



职事信息摘录（摘自 国度 第十一章 国度的奥秘一） 土浅石头地

主耶稣说，石头地复盖着软土，表面上非常合式种植。然而实际上，土是浅的一也许只有半吋深。表面有好的、软的土，但土底下乃是石头。这些石头主要的不是代表有罪的事物，乃是代表我们天然的心思、情感、和意志。我们未更新的心思、我们未被摸过的情感、以及我们未被征服的意志，乃是我们心中三块巨大的石头。

头一块石头乃是天然的心思。我们甚至可以称之为宗教的心思，道理的心思，或满了圣经知识的心思。你也许觉得这样的心思没有什么错，但为着国度的缘故，这样的心思必须破碎穿透。马太福音启示，那些搅扰主耶稣最厉害的人，乃是带着宗教心思的人。因此，我们若要让基督这国度的种子在我们里面长大，就需要卸去我们心思里的东西，倒空我们充满老旧思想的心思。我们必须看见，阻挡主耶稣，使祂不能在我们里面深深扎根的，乃是在软土底下天然的心思。不要为别人读这信息，你要为自己读。如果你以为从前听过这信息，已经明白了，这也是一块石头。你需要祷告说，“主啊，卸去我心思和领会里的东西。”

另一块大石头是未受对付的情感。你的情感若非常生野，并且就一面来说，很脆弱，你的情感就可能从未受过主的训练和对付。如果你的情感受过主的训练和对付，你就不容易被人得罪。你是柔软的，而不是脆弱的。我们的情感必须深深地受主对付处理。我们需要祷告，让主对付我们的情感。召会中有些问题是由脆弱的情感造成的。姊妹们，你的情感如何？如果你要说服姊妹一件事，你不需要说太多话，只需要流两滴眼泪，一只眼睛一滴。只要两滴眼泪，这姊妹就会被完全说服，因为她的情感没有受过处理。我们何等需要主来对付我们的情感！

现在我们来看意志，这是比心思和情感还硬的一块石头。这也许特别是弟兄中间的问题。我看过一些意志刚硬的弟兄。一旦他们作了决定，没有任何事能改变他们。当然，有些弟兄是软弱无力的人，但大部分的弟兄们都非常强。有时意志刚硬的弟兄们，不听职事或长老所说的。弟兄们，你的意志需要被破碎、被压碎、并被碾成粉。我盼望意志刚硬的弟兄们，至终愿意让主对付他们的意志。这样，召会就会得拯救。你需要祷告说，“主啊，怜悯我，不要让我的心被世界的交通所硬化，挖去我天然心思、情感、和意志的石头，从我的灵扩展到我的心每一部分里。”

报告事项：

1. 国际国殇节相调特会：

第四堂：主日，5月24日 10:00 a.m.

第五堂：主日，5月24日 7:00 p.m.

第六堂：周一，5月25日 10:00 a.m.

每堂信息结束后会有申言时段。

2. 2020 暑期真理学校教师训练订于5/30周六进行。

网址：<https://pursuewiththose.org>

题目：第一课，神完整的救恩。

我们鼓励所有青少年的家长，服事者，以及12级的高中生，和大学生和们都能来参加。关于报名电子邮件已于上周五寄给所有青少年的家长，服事者，以及12级的高中生，请踊跃报名并参加。

3. 2020六月的半年训练订于6月29日到7月4日进行。本次训练改为全部录影训练的方式。报名截止日期为6月15日。

4. 周二 5/26 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。

5. 本周书报进度，“国度”第十一~十二章。

6. 新的晨兴圣言“神的旨意”已经到了。现放在会所挡风门和正门之间的架子上。有订购的弟兄姊妹们请来会所取书。

祷告负担：

新冠肺炎疫情——

- A. 重复上个月的30天全球守望祷告负担，本周祷告负担是第24天到第30天。<https://unceasinglypray.org>
- B. 新模式的召会生活第一就是要祷告，为福音朋友列名单祷告。

大专生的暑期生活——

- A. 与同伴的祷告和读经
- B. 三个层面的同伴（年幼，同辈，年长）
- C. 毕业生的过渡时期（工作、继续深造、全时间训练）

六年级的救恩和受浸——

- A. 请为六年级生的救恩和受浸祷告。
- B. 为他们进一步被带进召会生活祷告。

线上聚会人数统计：

小排聚会 (5/15-5/16) : 157人

主日擘饼 (5/17) : 137人

祷告聚会 (5/19) : 56人

圣徒见证：病毒无情，耶稣有爱

以前我们非常喜欢、经常唱一首诗歌“安家在召会，不再感无家可归…” 这次病毒突然击倒我们时，对这首诗歌有了更加切身的体会，非常感恩生活在Piscataway 召会这个爱的大家庭中。

4月中旬，高升的同事确诊为Covid-19，4天后高升的体温开始升高，当时我们内心是很沮丧和恐惧的，这么小心翼翼地防护，危险还是突然而至。之后一周，储健也开始发烧，我们不得不接受双双感染的残酷现实。

当得知高升确诊的消息时，有弟兄姊妹当晚就赶到我们家，送来了我们急需的各种物品；当储健血氧饱和度持续下降时，有姊妹冒着被感染的风险送她到医院急诊室；有姊妹在第一时间帮我们联系中医网上问诊，并清晨开车去宾州帮我们取回了中药；有姊妹得知储健的状况后，每隔两天将舌苔照片发给北京的中医，指导药物搭配和食疗建议；还有在我们相继病倒之后，姊妹们排班在饭食上扶持我们，吃着精心准备富有营养带着浓浓爱的丰盛食物，读着写在卡片上、写在餐盒盖上鼓励、温暖的话语，我们常常感动落泪。

“若一个肢体受苦，所有的肢体就一同受苦”（林前 12:26）主听了我们和弟兄姊妹们的祷告，动了慈心，医治了我们，让我们这么快的康复回到了召会生活中。这次的患难让我们更多地经历主，地上的一切都是何等的脆弱，主啊，你才是最稳妥，最可靠的，你是我们永远的盼望。

直到我们康复，才敢将我们染病的事情告诉远在加州湾区的儿子，告诉他弟兄姊妹怎么陪着我们一起走过了这段艰难的日子，他也非常感动，很庆幸我们有主，主安排弟兄姊妹像云彩一样围绕在我们身边。

“我虽然行过死荫的幽谷，也不怕遭害，
因为你与我同在；你的杖，你的竿，都安慰我。”
（诗篇 二三 4）

高升 & 储健

应届大四毕业生个人见证 1

在我大学期间，我真的很珍惜与圣徒在一起的时间，并同被建造在Piscataway的召会生活中。首先，我能够参加Rutgers校园基督徒学生社团。与其他有同信仰的学生在一起，实在鼓励我继续在主中往前。我喜欢在Bible Study、家聚会和大专特会期间与每个人一起唱诗、祷告和读经。

在家聚会中，我们能一同唱诗和并交通、分享神的话，真是太好了。这是满了喜乐的时光，因为我们能够很透彻地了解彼此，我也能够很自在地分享我与他们所经历的一切，或者是我在已过一周中的摸着经历。

此外，我也更深地认识了一些在Piscataway的家。当我还是个青少年的时候，我只经历了召会生活，例如参加每周的聚会。然而，在大学里，主告诉我，祂正在寻找一班祂的子民，能够像这样很平常地来到一起，并且一同享受祂。